

НА ДРУЖБУ РУКУ!

На днях зрительный зал Балашовского драматического театра заполнили инженеры, конструкторы и чертежники головного конструкторского бюро автоприцепов. Главный режиссер театра В. В. Петров рассказал собравшимся о творческой деятельности коллектива, а затем пригласил посмотреть спектакль «Подснежники», подготовленный к столетию со дня рождения В. И. Ленина.

Это был не просто отчет театра, а начало тесной связи артистов с конструкторами. В ближайшее время работники сцены нанесут ответный визит: побывают в цехах и кабинетах конструкторов, покажут им отрывки из новых постановок. Конструкторы и рабочие расскажут о своем труде, своих увлечениях.

Такие связи театр поддерживает со многими предприятиями города, а также с труженниками сел. Только в январе они совершили 20 выездов в села. Их радушно встречали земледельцы многих районов правобережья, а также соседних областей. Сейчас работники сцены готовятся к очередной поездке в Ртищево. В городе, в колхозах и совхозах они покажут свои новые работы, отчитаются перед зрителями.

Наш соб. корр

„КОММУНИСТ“

С. С. С. С.

ix 3 058 10701